

Важливою складовою системи національно-патріотичного виховання в Глухівському міському центрі позашкільної освіти є реалізація заходів громадсько-патріотичного, духовно-морального, військово-патріотичного та екологічного напрямів відповідно до Концепції національно-патріотичного виховання (наказ МОН від 06.06.2022 №527)

Мета заходів переплітається із завданнями соціалізації та індивідуалізації особистості. Результативність національно-патріотичного виховання залежить від форм, методів, засобів освітнього процесу, які мотивують вихованців до розвитку самореалізації, самосвідомості, самоуправління.

Забезпечення системного впровадження в закладі програм і проєктів, організації та проведення виховних заходів (змагань, акцій, семінарів – тренінгів, онлайн-конференцій, конференцій, коуч-студій, вебінарів, флешмобів, круглих столів, форумів, конкурсів, кластерів і т.д) сприяє залученню учасників освітнього процесу та підвищує ефективність розвитку освітнього середовища, соціальної активності, національної свідомості, розвитку лідерського руху дітей та учнівської молоді.

Глухівський міський центр позашкільної освіти щороку розширює напрями співробітництва з органами місцевого управління: Глухівська міська рада, заклади освіти Глухівської громади; соціальними інституціями: молодіжна рада при Сумській ОДА, заклади культури, Національний заповідник «Глухів», інститут луб'яних культур національної академії аграрних наук України, громадськими організаціями: «Птаха», ГОВМ «Let's do it», Ukraine Unisef Ukrain, благодійним фондом «Ласка», військовим комісаріатом, військовою частиною Збройних сил України.

Організаційно-управлінська діяльність закладу направлена на удосконалення системи освітнього процесу, інновацій педагогічного досвіду, проведення педагогічними працівниками та вихованцями індивідуальних наукових досліджень, проєктної діяльності.

Кращими практиками проєктної діяльності та ініціативами з національно-патріотичного виховання за 2021-2022 навчальний рік стали міські проєкти: «ЕКО Глухів», «Курс на зелене місто» в рамках обласного проєкту «Діти розбудовують громаду», «АІЕСІЕ», «Творимо_Віriamo_Переможемо»

Національно-патріотичне виховання є світоглядним орієнтиром у системі освіти, відображає усвідомлену стратегію і всі її представники повинні бачити в ній частину себе, і бути готовими брати участь у її реалізації.